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Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2019-02-13   -   2019-03-06 
Antal svar 11
Studentantal 80
Svarsfrekvens 13 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 11 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 5
5: 6
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 11 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 3
5: 8
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 11 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 4
5: 7
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 11 
Medel: 4,4 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 4
5: 5
Har ingen uppfattning: 1

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 11 
Medel: 4,5 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 6
5: 5
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 11 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 3
5: 8



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 11 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 3
5: 7
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 11 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 5
5: 5
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 11 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 10
Har ingen uppfattning: 1

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 11 
Medel: 4,4 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 5
5: 4
Har ingen uppfattning: 2

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 11 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 11
Har ingen uppfattning: 0

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 11 
Medel: 33,3 
Median: 26-35 

≤5: 0
6-15: 0
16-25: 1
26-35: 6
36-45: 3
≥46: 1
Har ingen uppfattning: 0

Kursledarens kommentarer
Kursvärderingen i Slunik besvarades av 14% av studenterna, (11 av 80). Det går således inte att dra några tydliga
slutsater av utvärderingen.

Kursen har överlag fått mycket höga betyg och omfattningen tycks vara lagom med en genomsnittlig tidsåtgång om
33 timmar/vecka. Helhetsintrycket av kursen var gott.

Många föreläsare har talat om kursen i positiva ordalag och vi kursledare upplevde studenternas engagemang och
arbete som mycket positivt och vill framföra ett stort tack - det var roligt att jobba med er!



Studentrepresentantens kommentarer
Då kursutvärderingen besvarats av mycket få studenter går inga direkta slutsatser dra av detta. Som student har jag
dock upplevt att stämningen under kursen har varit mycket god och mina studiekamrater har talat mycket gott om
flertalet moment samt tentaminor. Speciellt diskussioner och övningar kring krishantering samt epizootierna uppfattar
jag som mycket uppskattat. Kursledare och föreläsare har även de varit mycket uppskattad. 

Tyvärr ligger kursen lite illa till tidsmässigt, många är trötta efter klinikrotationen och i år låg flera omtentor i nära
anslutning till kursens tentor, vilket troligtvis kan ha påverkat resultaten. Detta är såklart inte kursledningens fel utan
en olycklig omständighet. För att undvika framtida frågor från stressade studenter skulle ett tydligare dokument
kunna upprättas, med information om respektive obligatoriskt moment samt tentor. 

Jag som kursansvarig har upplevt kursledningen som mycket flexibla och tillmötesgående, tack för en väldigt bra
och allmänbildande (och djupdykande!) kurs!
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